
ÃÕÌÍÁÓÉÏ __________________

ÈÅÌÁÔÁ ÃÑÁÐÔÙÍ ÅÎÅÔÁÓÅÙÍ

ÐÅÑÉÏÄÏÕ ________________

Ó×ÏËÉÊÏ ÅÔÏÓ ____________

ÔÁÎÇ: Â

ÌÁÈÇÌÁ: ÖÕÓÉÊÇ

ÅÉÓÇÃÇÔ    _________________ 

Çì/íßá:                        

ÈÅÌÁ 1ï

ÐïäçëÜôçò Á äéáíýåé 24 ÷éëéüìåôñá óå 1,5 þñåò. ÐïäçëÜôçò Â äéáíýåé 30 ÷éëéüìåôñá óå 2 þñåò. Ðïéïò  ôñÝ÷åé  ðéï

ãñÞãïñá;

ÈÅÌÁ 2ï

Ï  ¸ëëçíáò  ðñùôáèëçôÞò ôïõ ôÝíéò ÓôÝöáíïò ÔóéôóéðÜò êôõðÜåé ìå ôç ñáêÝôá ôïõ ôï ìðáëÜêé  êáé ôï óôÝëíåé ìå

ìåãÜëç ôá÷ýôçôá ðñïò ôïí áíôßðáëï. Ðïéá Þôáí ôá áðïôåëÝóìáôá ôçò äýíáìçò ðïõ Üóêçóå ç ñáêÝôá ôïõ ÔóéôóéðÜ

ðÜíù óôï ìðáëÜêé ôïõ ôÝíéò;

ÈÅÌÁ 3ï

Óçìåéþóôå ðïéåò áðü ôéò ðáñáêÜôù ðñïôÜóåéò åßíáé óùóôÝò êáé ðïéåò ëÜèïò.

a. Ôï âÜñïò ôùí óùìÜôùí åßíáé ìßá äýíáìç ðïõ áóêåßôáé åî åðáöÞò áðü ôç Ãç ðÜíù óôá óþìáôá.

b. ÅðåéäÞ ôï âÜñïò åßíáé áíÜëïãï ôçò ìÜæáò, óôç ÓåëÞíç Ýíá óþìá èá Ý÷åé ëéãüôåñï âÜñïò êáé

ëéãüôåñç ìÜæá.

c. Áí Ýíá âéâëßï âñßóêåôáé áêßíçôï ðÜíù óôï èñáíßï, ôüôå äåí áóêåßôáé ôñéâÞ åðÜíù ôïõ.

d. Áí äåí õðÞñ÷å ôñéâÞ, ôá áõôïêßíçôá äå èá ìðïñïýóáí íá êéíçèïýí óôï äñüìï.

ÈÅÌÁ 4ï

ÂñÝóôå áðü ôçí åéêüíá, ðïéåò äõíÜìåéò:

a. ¸÷ïõí êÜèåôåò äéåõèýíåéò.

b. Åßíáé áíôßèåôçò êáôåýèõíóçò.

c. Åßíáé áíôßèåôåò.

d. ºäéáò êáôåýèõíóçò

ÈÅÌÁ 5ï

Ìå êëßìáêá 10N61cm, íá ó÷åäéÜóåôå óôçí êüëëá óáò äýï äõíÜìåéò êÜèåôåò ìåôáîý

ôïõò, ìå F1=20N êáé F2=30N. Êáôüðéí íá ó÷åäéÜóåôå ôç óõíéóôáìÝíç ôïõò Fïë êáé íá

ôçí õðïëïãßóåôå áðü ôï ó÷Þìá ðïõ êáôáóêåõÜóáôå. (×ùñßò áëãåâñéêü õðïëïãéóìü)

ÈÅÌÁ 6ï

ÄéáèÝôïõìå äýï óþìáôá A êáé Â ìå ìÜæåò 3kg êáé 5kg áíôßóôïé÷á.

Ôá äýï óþìáôá ðïõ êéíïýíôáé ðÜíù óå ïñéæüíôéá åðéöÜíåéá ìå

óôáèåñÝò ôá÷ýôçôåò, 10m/s ôï Á êáé 20m/s ôï Â. Ðïéåò áðü ôéò

ðáñáêÜôù ðñïôÜóåéò åßíáé óùóôÝò;
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a. Ôï óþìá Â Ý÷åé ìåãáëýôåñç áäñÜíåéá áðü ôï Á.

b. Ç óõíéóôáìÝíç ôùí äõíÜìåùí êáé óôá äýï óþìáôá åßíáé ìçäÝí.

c. Ôá äýï óþìáôá äÝ÷ïíôáé ôçí ßäéá âáñõôéêÞ äýíáìç áðü ôç Ãç åðåéäÞ êéíoýíôáé ìå óôáèåñÝò

ôá÷ýôçôåò.

d. Ç ïñéæüíôéá åðéöÜíåéá áóêåß óôï Â ìåãáëýôåñç äýíáìç áðü áõôÞí ðïõ áóêåß óôï Á, ãéáôß ôï Â Ý÷åé

ìåãáëýôåñï âÜñïò.

ÈÅÌÁ 7ï

Óçìåéþóôå óôçí êüëëá óáò ôïí áñéèìü ôïõ êåíïý êáé ôçí áíôßóôïé÷ç ëÝîç ðïõ åðéëÝãåôå.

Ï Íåýôùíáò äéáêÞñõîå üôé ïé äõíÜìåéò óôç öýóç ðñÝðåé íá èåùñïýíôáé ùò äõíÜìåéò ____(1)_____ ìåôáîý

äýï óùìÜôùí.  ¼ôáí Ýíá óþìá áóêåß äýíáìç óå Ýíá Üëëï óþìá, ôüôå êáé ôï äåýôåñï áóêåß äýíáìç 

____(2)___ ìÝôñïõ  êáé_____(3)______ êáôåýèõíóçò óôï ðñþôï. Ïé äýï äõíÜìåéò (äñÜóç-áíôßäñáóç)

áóêïýíôáé ðÜíôá óå  _____(4)_____ óþìáôá.

ÈÅÌÁ 8ï

Ôá äï÷åßá Á êáé Â ðåñéÝ÷ïõí íåñü. Óå ðïéï áðü ôá äýï ç ðßåóç óôïí ðõèìÝíá

åßíáé ìåãáëýôåñç êáé ãéáôß;

ÈÅÌÁ 9ï

Ìßá ìåôáëëéêÞ óöáßñá Ý÷åé âÜñïò 60Í êáé üãêï 2L. ¼ôáí ôç æõãßæïõìå ìÝóá óôï íåñü ÷Üíåé 15Í âÜñïò. 

A. Ç Üíùóç èá åßíáé:

a. 60Í

b. 45Í

c. 25Í

d. 15Í

B. Ôï âÜñïò ôïõ íåñïý ðïõ åêôïðßæåôáé åßíáé:

a. 15Í

b. 20Í

c. 45Í

d. 60Í

ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç óôá Á êáé Â.

      

ÁðáíôÞóôå óôéò 6 áðü ôéò 9 åñùôÞóåéò. ¼ëåò ïé áðáíôÞóåéò íá ãñáöïýí óôçí êüëëá óáò.

Äéåõèõíô Åéóçãçô
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ÁðáíôÞóåéò

ÈÅÌÁ 1ï

Áñêåß íá âñïýìå ôç ìÝóç ôá÷ýôçôá ôïõ êáèåíüò. 

Ãéá ôïí Á åßíáé . 

Ã éá ôïí Â,  . ÅðïìÝíùò ï Á.

ÈÅÌÁ 2ï

Ç ìåôáâïëÞ óôçí ôá÷ýôçôá ôçò ìðÜëáò ôïõ ôÝíéò êáé ç ðáñïäéêÞ ðáñáìüñöùóÞ ôçò.

ÈÅÌÁ 3ï

a. ËÜèïò

b. ËÜèïò

c. Óùóôü

d. Óùóôü

ÈÅÌÁ 4ï

a. F7, F8

b. F3, F4

c. F1, F2

d. F5, F6

ÈÅÌÁ 5ï

Ç F1 èá ó÷åäéáóôåß ìå ìÞêïò 2cm, ãéáôß åßíáé 20N êáé ç êëßìáêá äßíåôáé 10N/1cm. 

Ç F2 èá ó÷åäéáóôåß ìå ìÞêïò 3cm, ãéáôß åßíáé 30Í. Êáôüðéí ó÷åäéÜæïõìå ôï

ïñèïãþíéï ðáñáëëçëüãñáììï êáé ìåôñïýìå ôï ìÞêïò ôçò äéáãùíßïõ, ðïõ åßíáé ç

óõíéóôáìÝíç ôùí F1 êáé F2. Ôï ìÞêïò ôçò äéáãùíßïõ âñßóêåôáé ðåñßðïõ 3,6cm êáé

åðïìÝíùò èá åßíáé Fïë=36N

ÈÅÌÁ 6ï

Ç a, ç b êáé ç d

ÈÅÌÁ 7ï

(1) áëëçëåðßäñáóçò

(2) ßóïõ

(3) áíôßèåôçò

(4) äéáöïñåôéêÜ
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ÈÅÌÁ 8ï

Óôï Â, ãéáôß ï ðõèìÝíáò ôïõ âñßóêåôáé óå ìåãáëýôåñï âÜèïò êáé ãíùñßæïõìå üôé ç õäñïóôáôéêÞ ðßåóç åßíáé

áíÜëïãç ôïõ âÜèïõò. 

ÈÅÌÁ 9ï

Á. d

B. a
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	Απαντήσεις

